

# ZERTIFIKAT

#### Die Zertifizierungsstelle der TÜV SÜD Management Service GmbH

bescheinigt, dass das Unternehmen

## **PRACHT®**

### **Margarete Pracht Holding GmbH** Am Seerain 3 • 35232 Dautphetal Deutschland

einschließlich der Standorte und Geltungsbereiche gemäß Anlage

> ein Qualitätsmanagementsystem eingeführt hat und anwendet.

Durch ein Audit, Auftrags-Nr. 707092034, wurde der Nachweis erbracht, dass die Forderungen der

ISO 9001:2015

erfüllt sind.

Dieses Zertifikat ist gültig vom 31.08.2021 bis 30.08.2024. Zertifikat-Registrier-Nr.: 12 100 56338 TMS.



Leiter der Zertifizierungsstelle München, 13.09.2021







## Anlage zur Zertifizierungsurkunde Nr.: 12 100 56338 TMS

Standorte	Geltungsbereich
Margarete Pracht Holding GmbH Am Seerain 3 35232 Dautphetal Deutschland	Zentralfunktionen
Alfred PRACHT Lichttechnik GmbH Am Seerain 3 35232 Dautphetal Deutschland	Vertrieb und Handel von technischen Leuchten
PRACHT Industry GmbH Am Seerain 3 35232 Dautphetal Buchenau Deutschland	Logistik, Einkauf und Produktion von technischen Leuchten und Kunststoffteilen aus Duro-/Thermoplast sowie Elastomere und Biopolymere
PIT GmbH PRACHT Institute of Technology Am Seerain 3 35232 Dautphetal Deutschland	Entwicklung von Leuchtensystemen
PRACHT Logistik GmbH Am Seerain 3 35232 Dautphetal Buchenau Deutschland	Einkauf und Logistik von technischen Leuchten und Komponenten
PRACHT Lighting Solutions GmbH Am Seerain 3 35232 Dautphetal Buchenau Deutschland	Vertrieb und Handel von technischen Leuchten







